

اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰى اٰلِهِٖ وَسَلَّمَ

جیٹ ڈیل نمبر ۵۰۵
خطہ نمبر ۳۶
ربوہ

دو روزہ

ایڈیٹر
مشن دین نیوز

The Daily
ALFAZL

RABWAH

جلد ۵۲
۶ جون ۲۰۲۲ء
۹ جمادی الاول ۱۴۴۴ھ
۲۱۵ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زاہد احمد صاحب -

ربوہ ۱۵ اکتوبر وقت ۸ بجے صبح
کل ایشیا کے لئے کئی نفس سے حضور کی طبیعت بہتر رہی۔ اس وقت طبیعت
اشد تھلے کے فضل سے اچھی ہے۔ کل حضور نے جامعہ امیر سیکولر کالج کے
۱۳۰ اجاب کو جو حکوم باوقاف دین صاحب امیر جامعہ کے ہمراہ آئے تھے شرف
زیارت بخش۔

اجاب جامعہ تھیں تو یہ اور اتنا ہم سے دعائیں کرتے رہیں کہ کوئی کریم اپنے
فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عامہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ترقی کی ایک ہی راہ ہے کہ اپنے آپ کو قرآن کی تعلیم کے مطابق بنائیں اور دعائیں لگائیں

اللہ تعالیٰ اس آخری زمانہ میں بھی دعائی کے ذریعہ سے اسلام کو غلبہ اور تسلط عطا کرے گا

ہمارے زمانہ میں جو سوال پیش ہوا کہ کیا دعوات میں جن سے اسلام کو نوال آیا اور پھر وہ کیا ذریعے ہیں۔ جن
سے اس کی ترقی کی راہ نکل سکتی ہے۔ اس کے مختلف قسم کے لوگوں نے اپنے اپنے خیال کے مطابق جواب دیئے ہیں مگر سچی
جواب یہی ہے کہ قرآن کو ترک کرنے سے تنزل آیا اور اسی کی تعلیم کے مطابق عمل کرنے سے ہی اس کی حالت سنور چاویگی
موجودہ زمانہ میں جو ان کو اپنے غمی جہدی اور مسیح کی آمد کی امید اور شوق ہے کہ وہ آتے ہی ان کو سلطنت دے دے گا

اور کف رہتا ہوں گے۔ یہ ان کے خام خیال اور دوسو سے ہیں۔ ہمارا اعتقاد ہے
کہ خدا نے جس طرح ابتدائیں دعا کے ذریعہ سے شیطان کو آدم کے زیر کبھی تھا۔
اسی طرح اب آخری زمانہ میں بھی دعائی کے ذریعہ سے غلبہ اور تسلط عطا کرے گا
نہ تو اس سے۔۔۔ ان کی ترقی کی وہی سچی راہ ہے کہ اپنے آپ کو قرآن کی تعلیم کے
مطابق بنائیں اور دعائیں لگ جائیں۔ ان کو اب اگر مدد آوے گی تو آسمانی تلوار
سے اور آسمانی حربہ سے نہ اپنی کوششوں سے اور دعائی سے ان کی فوج ہے
نہ قوت بازو سے۔ یہ اس لئے ہے کہ جس طرح ابتدا تھی انتہائی اسی طرح جو آج
اول کو فتح دعائی سے ہوئی تھی۔ رہتا خلقتنا انفسانا۔۔۔ اور آدم ثانی کو بھی جو
آخری زمانہ میں شیطان سے آخری جنگ کرنا ہے اسی طرح دعائی کے ذریعہ فتح
ہوگی۔ (مخطوطات جلد پنجم ص ۲۵۵، ۲۵۶)

محترمہ بیگم جنتا حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کی عمالت اور خاص دعائی تحریک

لاہور ۱۵ اکتوبر ۲۰۲۲ء
میر ہسپتال لاہور میں بغرض علاج داخل ہیں۔ ذریعہ خون اطلاع موصول ہوئی ہے کہ آج صبح ۶ بجے پھر دلی کا
شہر پر چلے گئے۔ حالت بہت تھوڑا سا ہے۔ اجاب جامعہ تھیں تو یہ اور اتنا ہم سے دعائیں کرتے رہیں کہ کوئی کریم اپنے
فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عامہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

اخلاقیات

ربوہ ۱۵ اکتوبر صبح ۸ بجے
کی طبیعت بہتر رہی۔ اس وقت طبیعت
اشد تھلے کے فضل سے اچھی ہے۔ کل حضور نے جامعہ امیر سیکولر کالج کے
۱۳۰ اجاب کو جو حکوم باوقاف دین صاحب امیر جامعہ کے ہمراہ آئے تھے شرف
زیارت بخش۔

روس کی سائنس کا نفرنس میں ڈاکٹر عبدالسلام کی نمایاں کامیابی

انتہائی کامیابی تقریر پر پورے نامور سائنسدانوں کی طرف سے تخریج

گورنمنٹ ماہ یعنی اگست ۱۹۵۵ء کے دوسرے ہفتے میں روس کے دار الحکومت ماسکو سے حاصل
دور محاسبہ لہ کے مقام پر دینے یا نہ پدایا۔ سائنس کا نفرنس منقہ ہوئی تھی جس میں دنیا
کے نامور سائنسدان شریک ہوئے تھے۔ یہ مقام دنیا میں اچھی طاقت کا نمبر ابراہم کو شمار ہوتا ہے۔
اس کا نفرنس میں کئی کے خرافات یا کتات کے مشہور عالم سائنسدان محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام
نے ادا کئے۔ موروثہ الگ الگ سائنسدانوں کو سہ پہر کے وقت محترم ڈاکٹر صاحب موصوف نے ایسا ہی سائنسی
موضوع پر کا نفرنس سے خطاب فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے آپ کی یہ تقریر بہت کامیابی
کا نفرنس میں شریک نامور سائنسدانوں نے حاضر پسندیدگی کا اظہار کرتے ہوئے نہایت زوردار الفاظ میں
آپ کو خراج تحسین پیش کیا۔ علاوہ ازیں ایک برس سائنسدان نے تو ایک نئی گفتگو میں یہاں تک جگا کہ
یہ تقریر اس پر اس کی ہے کہ اس پر ڈاکٹر سلام کو نوبل پرائز مل سکتا ہے۔

سب تخریف اللہ ہی کے لئے ہے جس نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک روحانی خزانہ
کو یہ عظیم شان کا میانی عطا فرمائی۔ ڈاکٹر صاحب موصوف نے ایچ جی ایس کے سلسلہ میں انسانیت
کی نہایت گراں قدر خدمات سر انجام دی ہیں۔ اور حقیقت یہی ہے کہ آپ نے اس میدان میں دینے
انسانیت کو فروغ و وسوسہ کی خاطر اپنی جان لایا ہے۔ اسباب جامعہ خاص تو یہ اور اتنا ہم سے دعائیں
کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کا ہر طرح حافظ و ناصر ہو اور اللہ سے اعلیٰ تر عزیمت
سے نفاذ ہوا جائے اور سائنس کے میدان میں انسانیت کے یہ مثال فرمت بجا لانے کی توفیق عطا کرے
اور امت مسلمہ میں یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ آئندہ دو تین ماہ میں نوبل پرائز کو بھی فیصلہ ہونے والا ہے۔ اجاب
ان پیام میں محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کو خاص طور پر اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔

خطبہ جمعہ

خدا تعالیٰ کی صفت کو بار بار دہرانے سے اس کی محبت پیدا ہوتی ہے

خدا تعالیٰ کی صفت کو نظر انداز کر کے غیر طبعی طور پر محبت الہی پیدا کر کے کوشش کرنا حماقت ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
فرمودہ ۲۰ اپریل ۱۹۵۱ء - مقام رولہ

سورۃ نازم کی تلاوت کے بعد فرمایا :-
دعا میں ہمیں محبت پیدا کرنے یا محبت پیدا ہونے کے ذرائع معلوم ہونے ہیں۔ اور وہ ذرائع حسن - احسان اور محبت ہیں۔ یعنی محبت یا تو حسن سے پیدا ہوتی ہے یا احسان سے پیدا ہوتی ہے اور یا محبت سے پیدا ہوتی ہے۔ محبت میں علاقہ یعنی لطف بھی شامل ہوتا ہے۔ محبت دو چیزوں کی ہوتی ہے۔ عقلی اور عملی۔ عقلی محبت علاقہ کی شکل میں ظاہر ہوتی ہے اور عملی محبت پاس رہنے سے ظاہر ہوتی ہے۔ میں نے ان ذرائع میں سے احسان کو پسند لیا تھا کہ وہ لوگ جو یہ کہتے ہیں کہ ہم محبت الہی کس طرح پیدا کریں انہیں بچھین چاہیے کہ دنیا میں کس طرح محبت پیدا ہوتی ہے۔ اگر تمام دنیا میں

ہے شریعت نے اس کے لئے ایک آسان گرو

مقرر کر دیا ہے اور وہ یہ ہے کہ جب کوئی کام کر دکھانا کھاؤ پانی پیو یا کوئی اور کام کرو اس سے پہلے بسم اللہ پڑھ لیا کرو۔ اور بسم اللہ پڑھنے کا مطلب ہونا ہے کہ سب نعمتیں خدا تعالیٰ نے ہی دی ہیں۔ ہر جب وہ کام ختم کرو تو الحمد للہ کہو۔ اگر اس نکتہ کو مسلمان سمجھنے اور اگر ایک مسلمان بچہ یا عورت ان باتوں کا عادی ہو جائے تو یقیناً کچھ عرصے بعد یہ باتیں راسخ ہوتی ہوتی اس کے اندر گویا تین اور سو سال پیدا ہی نہ ہوتا کہ خدا تعالیٰ کی محبت کس طرح پیدا کی جائے۔ خدا تعالیٰ کے ہم پر احسان ہیں یا نہیں۔ اس کے احسان تو بچوں کے دلوں میں بھی گڑھا جاتے ہیں۔ بس نے بچوں اور جوانوں سے اس بارے میں سوالات کئے ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ واقعہ میں اس بارہ میں غفلت برقی جا رہی تھی یا غفلت برتو جا رہی ہے۔ اکثر نے مجھ سے کہا ہے کہ ہمیں اس مسئلہ کا علم تو ہے لیکن ہم اسے اکثر بھول جاتے ہیں اس کی وجہ یہ ہے کہ ماں باپ نے یہ بات ان کے ذہن نشین نہیں کی تھی۔ انہوں نے سمجھ لیا ہے کہ یہ معمولی بات ہے۔ اگر کہہ لیا تو تیرے ورنہ اس کے نہ کہنے میں کوئی حرج نہیں۔ لیکن

حقیقت یہ ہے

کہ محبت الہی اس ذریعہ سے پیدا ہوتی ہے اگر محبت الہی کوئی اہم نکتہ ہے تو یہ چھوٹی چھوٹی باتیں بھی نہایت اہم ہیں کیونکہ الہی سے محبت الہی پیدا ہوتی ہے۔ پس تو بتاؤ خود خود جو احسان باتوں کی اپنے اندر عادت پیدا کریں۔ اور پھر بچوں کے

اندر ان باتوں کی عادت پیدا کریں۔ پھر استاد شاگردوں کے اندر اس کی عادت پیدا کریں۔ سب نکتہ نکتوں کو چاہیے کہ وہ بوردنگوں کے طلباء کے درمیان یہ عادت پیدا کریں۔ مجلس کو مجلس کے ممبران کے اندر اور دوست کو اپنے دوستوں میں ان باتوں کی عادت پیدا کرنی چاہیے۔ ایک دو برس کے تعاون اور دوست سے یہ خیال پکا ہو جائے گا اور ان باتوں کی عادت پیدا ہو جائے گی اور عادت کے نتیجے میں قلوب میں محبت پیدا ہو جاتی ہے۔

دوسری چیز

جس سے محبت پیدا ہوتی ہے وہ حسن ہے و حقیقت، اگر محبت کا تجربہ کریں تو اس کے صرف یہ سمجھنے ہوتے ہیں کہ ایک چیز دوسری چیز کو اپنا چاہتا ہے اور یہ جذبہ ہی اصل میں محبت کہلاتا ہے۔ جب کوئی شخص یہ سمجھتا ہے کہ یہ چیز میری ہے۔ یا وہ یہ سمجھے کہ میں فلاں کا ہوں تو اس کا نام محبت ہوتا ہے۔ اور یہ جذبہ کہ فلاں چیز میری ہو جائے ہمیشہ حسن سے پیدا ہوتا ہے خدا تعالیٰ کے لئے بھی یہی چیز استعمال ہو سکتی ہے۔ نئے نئے بنائے اور نئے گرنے کے بنائے کی ضرورت ہے۔ ہم بازار میں جاتے ہیں۔ کسی دکان پر ہمیں ایک نئی اور عمدہ جوتی نظر آتی ہے۔ اسے دیکھ کر کہیں یہ خیال پیدا ہوتا ہے کہ میں یہ جوتی لے لوں۔ عورتیں بازار میں سے گزرتی ہیں۔ اور وہ کانوں پر کپڑے دیکھتی ہیں تو خیال کرتی ہیں کہ اگر پیسے ہوں تو فلاں کپڑا خرید لیں۔ سنگ کی کوئی چیز دیکھتی ہیں یا فرنیچر دیکھتی ہیں تو خیال کرتی ہیں کہ کاش میں یہ چیزیں ان کی ہو جائیں۔ ایک جاندار چیز کے لئے جس چیز کو ہم "محبت" کہتے ہیں بے جان کے لئے ہم اس کے لئے

"پسند" کا لفظ بولتے ہیں ایک عورت اپنے بچے سے محبت کرتی ہے یا اسے کسی جوتے کی طرح پسند ہوتی ہے تو وہ کہتی ہے یہ جوتہ تو خرید لوں اسے کوئی تو خریدے گا۔ اس کا بچہ پاتا ہے۔ گویا

لفظ پسند اور محبت

ایک ہی چیز ہے لیکن ہمارے ملک میں عام طور پر "پسند" کا لفظ بے جان چیزوں کے لئے استعمال ہوتا ہے۔ اور محبت کا لفظ جاندار چیزوں کے لئے استعمال ہوتا ہے۔ اب پسند کا طریقہ یہ ہے کہ کوئی اچھی چیز نظر آتی ہے تو بچہ جانتا ہے کہ اسے حاصل کیا جائے۔ اگر وہ چیز اس کی طاقت کے مطابق ہے۔ تو وہ اسے خرید لیتا ہے اور اگر وہ اس کی طاقت سے بالا ہوتی ہے تو وہ اسے پسند تو کر لیتا ہے لیکن اس کے حصول کی خواہش دل سے نکال دیتا ہے مثلاً ایک شخص بازار جاتا ہے اور دکان پر کوئی کپڑا دیکھ کر اس کا بھانڈو پوچھتا ہے اور دکاندار اسے بتاتا ہے کہ یہ کپڑا اس روپیے یا بارہ روپیے کی گڑ ہے۔ وہ سوچتا ہے کہ میں تو ایک غریب شخص ہوں ایک دو روپیے کی گڑ ہوتا تو میں غم نہ دیکھتا لیکن اب اب تو یہ میری طاقت سے باہر ہے اس لئے وہ اس کے خریدنے کا خیال دل سے نکال دیتا ہے لیکن پھر حال اسے پسند کر لیتا ہے گویا جہاں

کوئی اچھی چیز

نظر آئے گی ان اسے پسند کرے گا لیکن دل کو یہ کہے گا کہ اس کے خریدنے

کا اردو نہ کرنا اور آہستہ آہستہ وہ دل سے اس کے خریدنے کا خیال نکال دے گا۔ بہر حال وہ یہ تو کہہ سکتا ہے کہ یہ قیمت میری طاقت سے بالا ہے لیکن نہیں ہو سکتا کہ وہ چیز پسندیدہ ہوگی نہ ہو۔ وہ چیز اچھی تو بہر حال ہے بازار میں بے موسم پھیل آتے ہیں۔ اور وہ روپیہ دور درمیانی سیر ہوتے ہیں۔ اس بھادو پر غرباء اسے خرید کر نہیں کھا سکتے اس لئے کہ وہ ان کی طاقت سے بالا ہیں مگر بہر حال وہ انہیں پسند ہوتے ہیں۔ وہ پسند ضرور کر لیتے ہیں۔ اگر ان لوگوں میں بھی یہی حالات ہیں ان لوگوں میں حسن صورت کے ساتھ ساتھ حسن سیرت بھی رکھتا ہے۔ یہی وہ ہے کہ ہمارے ملک میں محبت کا لفظ بدل دیا گیا ہے۔ کوئی غریب نہیں بدو توں جگر پر استعمال ہوتا ہے۔ کپڑے پر بھی محبت کا لفظ بولا جائے گا۔ زبردستی محبت کا لفظ بولا جائے گا۔ لیکن ہمارے ملک میں یہ امتیاز پیدا کر دیا گیا ہے کہ محبت جاندار چیزوں کے لئے ہوتی ہے اور پسند کا لفظ غیر جاندار چیزوں کے لئے استعمال ہوتا ہے۔

جو چیز بھی حسین ہوگی

اس سے انسان کو محبت پیدا ہو جائے گی۔ حسن دیکھنے کے علاوہ سنتے سے بھی انسان کے اندر اثر کرتا ہے۔ مثلاً پیار سے۔ بعض بیادوں کو تو ہم دیکھ کر پسند کرتے ہیں لیکن بعض بیادوں کے متعلق کتابوں میں پڑھتے ہیں کہ وہاں فلاں فلاں لفظا سے ہیں۔ عمدہ چشمے ہیں اور فلاں فلاں قسم کے پھل ہیں اور اس طرح ہم انہیں پسند کرنے لگ جاتے ہیں۔ کشتیر کو ہزاروں نے دیکھا ہے لیکن لاکھوں نے صرف کتابوں میں پڑھا ہے یا دوروں کی زبانی سنا ہے کہ کچھ بڑی اچھی جگہ ہے اس لئے ان کا اسم دیکھنے کو جی چاہتا ہے۔ غرض عشق آنکھوں سے بھی پیدا ہوتا ہے اور کانوں سے بھی پیدا ہوتا ہے۔ پھر عشق جسم کی آنکھ سے بھی پیدا ہوتا ہے۔ عشق جسم کے کان سے بھی پیدا ہوتا ہے اور دل کے کان سے بھی پیدا ہوتا ہے۔ اب خدا تعالیٰ کی ذات ایسا ہے جو دراز اور ہی ہے اس لئے اس کی محبت اسے ظاہری آنکھ سے دیکھ کر پیدا نہیں ہوتی۔ تو دنیا میں بعض موٹی موٹی چیزیں بھی آنکھ سے نہیں دیکھ سکتے۔ تو جلی کو ظاہری آنکھ سے نہیں دیکھ سکتے۔ پھر وہ تو تین جو مادہ کے پیچھے کام کر رہی ہیں۔ مثلاً بجلی کی طاقت۔ انہیں بھی تو ظاہری آنکھ سے نہیں دیکھ سکتے۔ ان چیزوں کو ان کی تاثیر سے معلوم کیا جاتا ہے۔ اس کی طرح خدا تعالیٰ کی ہستی

وراء الوری ہے اور ظاہری آنکھ سے وہ پوشیدہ ہے۔ اسے دل کی آنکھ سے دیکھا جائے گا۔ اور اس کی آواز کو دل کے کان سے سنا جائے گا۔ مثلثیت نے اس کے لئے یہ طریق بیان کیا ہے کہ خدا تعالیٰ کے حسن کو الفاظ میں بیان کیا جائے۔ اسے بار بار دہرایا جائے اور آنکھوں کے سامنے اس کی تصویر لائی جائے تا انسان مجبور ہو جائے کہ اس سے پیار کرے اور اس کا نام قرآن کریم میں ذکر الہی رکھا گیا ہے جیسے مندرجہ ذیل

فاذکروا للہ لکذکرکم اباکم

تم خدا تعالیٰ کو اس طرح یاد کرو جیسے تم اپنے باپ دادوں کو یاد کرتے ہو۔ جیسے ایک چھوٹا بچہ کہتا ہے کہ میں نے اماں کے پاس جانا ہے اس کی طرح تم بار بار خدا تعالیٰ کا ذکر کرنا کہ وہ تمہیں یاد ہو جائے۔ خدا تعالیٰ وراہ الوری ہستی ہے۔ اس کا حسن براہ راست انسان کے سامنے نہیں آتا بلکہ اس کا حسن انسان کے سامنے کئی واسطوں سے آتا ہے اگر اس کے حسن کو الفاظ میں بیان کیا جائے اور پھر ہم اس پر غور کریں اور سوچیں تو آہستہ آہستہ وہ نعتی فی الخیر کی طرح ہو جائے گا۔ اور محدودی طور پر اس کا تشکلا ہمارے سامنے آجائے گا۔ خدا تعالیٰ کے جو ۹۹ نام بتائے جاتے ہیں وہ دراصل یہی پیر ہے۔

خدا تعالیٰ کے صرف ۹۹ نام

انہیں بلکہ اس کے نام ۹۹ ہزار ہیں بھی ختم نہیں ہوتے۔ عدد عشق تقرب بھی ہے۔ یہ کوئی شرعی مسئلہ نہیں۔ صوفیاء یا دیگر مشائخ انبیاء نے ذہن نشین کرنے کے لئے یہ اصطلاح وضع کر دی کہ یونان ناموں کا ذکر کر دو یوں کی کتابوں میں بھی ہوتا ہے۔ خدا تعالیٰ کے اگر موٹے موٹے نام چھٹی گئے جائیں تو وہ بھی ۹۹ سے بڑھ جاتے ہیں۔ پھر نام و نام آجاتے ہیں۔ پھر ان کی تشریح آجاتی ہے اور اس طرح یہ نام کئی ہزار کی کوئی لاکھ تک جا پہنچتے ہیں ہم لفظ پر بولتے ہیں تو اس کا ہم پر کوئی خاص اثر نہیں ہوتا۔ اس لئے کہ یہ لفظ ہماری زبان کا نہیں خدا تعالیٰ نے ان فی دماغ اس طرح کا بنایا ہے کہ جس چیز کو انسان جبین میں سمجھ لے وہ چیز فوراً اس کے ذہن میں آتی ہے باقی چیزیں براہ راست ذہن میں نہیں آتیں۔

دماغ ان کا ترجمہ کرتا ہے۔ پھر وہ ترجمہ ہمارے ذہن میں آتا ہے۔ مثلاً جب ہم لفظ "آفا" بولتے ہیں تو اس کا مفہوم فوراً ہمارے ذہن میں آجاتا ہے۔ اس کا ہمیں ترجمہ نہیں

کرنا پڑتا۔ لیکن جب ہم مالک اور ماہر کہتے ہیں تو ذہن ان کا ترجمہ کرتا ہے۔ بیشک بعض الفاظ ایسے بھی ہیں جو غیر زبانوں کے ہیں اور وہ ہماری زبان میں استعمال ہوتے ہیں وہ جب ایسے جاتیں۔ تو ان کا مفہوم براہ راست ہمارے ذہن میں آجائے گا۔ لیکن وہ الفاظ صرف محدود معنوں میں ہمارے ذہن میں آتے ہیں۔ مثلاً رب کا لفظ ہے۔ عربی میں اس کے معنی بہت وسیع ہیں لیکن جب یہ لفظ اردو میں استعمال ہوگا تو محدود معنوں میں استعمال ہوگا۔ ان محدود معنوں میں ترجمہ کرنے کی ضرورت پیش نہیں آئے گی۔ لیکن دوسرے معنوں میں جب یہ لفظ استعمال ہوگا۔ تو پھر ترجمہ کرنے کی ضرورت پیش آئے گی۔ جب یہ لفظ

وسیع معنوں میں

استعمال ہوتا ہے۔ تو پھر ہم اس کے معنی ذہن میں لاتے ہیں اور پھر اس کا ترجمہ کرتے ہیں۔ اس کے بعد اسے دماغ کی لائبریری میں رکھا جاتا ہے۔ اسی طرح مالک کا لفظ ہے۔ عربی میں یہ بہت وسیع معنوں میں استعمال ہوتا ہے۔ اپنے مادے کے لحاظ سے یہ کئی کیفیتوں پر دلالت کرتا ہے۔ لیکن اردو زبان میں یہ لفظ محدود معنوں میں استعمال ہوگا۔ تو ہم ان معنوں میں یہ لفظ استعمال ہوگا۔ تو ہمارے دماغ کو اس کا ترجمہ نہیں کرنا پڑے گا۔ بلکہ اس کا مفہوم براہ راست ہمارے ذہن میں آجائے گا۔ لیکن جب یہ دوسرے معنوں میں استعمال ہوگا۔ تو پھر ہم اس کے معنی ذہن میں لائیں گے۔ اور پھر اس کا اپنی زبان میں ترجمہ کریں گے۔ اسی طرح رحمن سے رحیم ہے۔ ان کا مفہوم بھی براہ راست ذہن میں نہیں آتا۔ بلکہ دماغ میں پہلے ترجمہ کرنا پڑے گا۔ وہ معنی دماغ کی لائبریری میں محفوظ ہو جاتے ہیں تو اپنے دل میں انہیں رکھنے کے لئے لا۔ ہمیں ابھی پتہ لگ جائے گا کہ اس کے کیا معنی ہیں۔ اگر قرآن کا لفظ کہو۔ تو فوراً اس کے بعض معانی ہمارے ذہن میں آجائیں گے۔ لیکن یہ لفظ اردو میں بھی استعمال ہوتا ہے۔ لیکن رحمن کہو تو فوراً ہمارے ذہن میں نہیں آئے گا۔ حالانکہ یہ لفظ ہم سے ہزاروں دفعہ استعمال کیا ہوگا۔ کیونکہ یہ لفظ ہماری زبان میں استعمال آتین ہوتا۔ دماغ پہلے اس کا ترجمہ کرے گا۔ اسی طرح

غفور اور عفا کے الفاظ

ہیں یہ عالم الفاظ میں۔ اور ہم انہیں اپنی زندگیوں میں ہزاروں بار استعمال کر چکے ہوں گے۔ لیکن ان کا مفہوم ہمارے ذہن میں فوراً نہیں آئے گا۔ ہمارے ذہن میں جو

کچھ آئے گا وہ اس کا ترجمہ ہوگا۔ اور دل میں کچھ وقت لگے گا۔ خواہ وہ وقت کتنے ہی ہزاروں حصہ ہی کیوں نہ ہو۔ جیسے تصویر کے کیمے سے ہوتے ہیں۔ بعض کیمے سینکڑوں سوں حصہ میں تصویر کھینچ لیتے ہیں۔ پھر جو ان سے بڑے کیمے ہوتے ہیں۔ وہ سینکڑوں کے ہزاروں حصہ میں تصویر کھینچ لیتے ہیں۔ اور جو جوانی جوازوں میں کیمے سے ہوتے ہیں وہ تو ان سے بھی بہت بڑے ہوتے ہیں۔ بہر حال وقت ضرور لگے گا خواہ وہ کتنا ہی قلیل ہو۔ تم رحمن۔ رحیم۔ غفور یا ستارہ کا لفظ بولو۔ اور پھر تجربہ کر کے دیکھو۔ ہمیں یہ عروس ہوگا کہ ان کے معنی سمجھنے پر وقت کتنے سے خواہ وہ وقت کتنی ہی قلیل ہو۔ لیکن جو الفاظ اردو زبان کے ہوں گے ان پر کوئی وقت نہیں لگے گا۔ یہی طرح جو

غیر زبانوں کے الفاظ

ہماری زبان میں مستعمل ہوتے ہیں۔ جن میں ہم کثرت سے بولتے اور سنتے ہیں۔ وہ ہمارے دماغ میں براہ راست داخل ہو جاتے ہیں۔ لیکن وہی معنی ہمارے دماغ میں داخل ہونے لگے۔ جن میں وہ ہماری زبان میں استعمال ہوتے ہیں۔ لیکن جن معنوں میں وہ ہماری زبان میں استعمال نہیں ہوتے۔ وہ چاہے کوئی ماہر زبان ہی کیوں نہ ہو ترجمہ مولانا دماغ میں داخل ہوں گے۔ یہ محنت طلب بات ہے۔ خالی رب مالک۔ رحمن رحیم کہنے سے اس وقت تک کوئی فائدہ نہیں ہوتا۔ جب تک تم ترجمہ کر کے اسے اپنے ذہن میں دھاڑو گے نہیں تو وہ دماغ کی فلم برآ جائیگی اور ایک لفظ بار بار دماغ میں آئے کے بعد تصویر کا ایک حصہ بن جائے گا۔ اور پھر متعدد الفاظ سے

خدا تعالیٰ کی ایک تصویر

بن جائے گی۔ اور پھر اس تصویر سے غور کر دو۔ دیکھو کیا ہوتے گا۔ خدا تعالیٰ کی کوئی صفت روحانی یا مٹھنا ہونے لگی۔ کوئی صفت روحانی کان بنا سکو۔ کوئی صفت روحانی سمجھ نہا دیگی۔ اور اس طرح ایک تصویر بن جائے گی۔ بہر حال خدا تعالیٰ کی تصویر روحانی طور پر سامنے آجائے گی۔ جس سے تم یہ سمجھ گے کہ

خدا تعالیٰ ایک حسین چیز ہے

اور جب تم مجھ سے کہ خدا تعالیٰ ایک حسین چیز ہے۔ تو اس کی محبت خود بخود پیدا ہو جائے گی۔ اسی چیز کا نام ذرا ہی ہے اس کا رواج ہماری جماعت میں نہیں۔ دوست

لوگوں میں اس کا رواج ہے۔ مثلاً بیرون اور غیروں کی جماعتوں میں اس کا رواج عام طور پر پایا جاتا ہے۔ لیکن انہوں نے اسے ایک مکمل بنا دیا ہے۔ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ایک پیر کا واقعہ

سنایا کرتے تھے۔ وہ پیر خاں کا بہت شریف تھا وہ ایک دن گھوڑے پر سوار ہو کر خیرا کے لئے گیا۔ اور بڑی کوشش کے بعد اس نے ایک ہرن مارا۔ جب اس ہرن کو تیر لگا تو وہ تیز دوڑا۔ پیر صاحب نے اس کے پیچھے گھوڑا دوڑایا۔ آخر بڑی محنت کے بعد اسے پکڑنے میں کامیاب ہوئے۔ پیر صاحب کو وضع لگا کہ میرا گھوڑا بہت ٹھک گیا ہے۔ جب وہ ہرن کو ذبح کرنے لگے۔ تو اپنے خیال میں وہ بھیر کہہ رہے تھے۔ لیکن کہہ رہے تھے۔ سودا تو نے میرا گھوڑا مار دیا۔ سو تو نے میرا گھوڑا مار دیا۔ اس کا نام انہوں نے ذکرا لیا رکھ لیا تھا۔ حالانکہ وہ نظروں میں بھی نہیں ہو رہا تھا۔ لیکن ان کی تسبیح چلی جا رہی تھی۔ میں نے اپنے بھی کئی دفعہ سنایا ہے کہ

پیر صاحب

مرزا شیر علی صاحب

تھے۔ وہ ہماری پوتیلی والدہ کے بھائی تھے۔ شیر علی صاحب کا دادی کے حقیقی بھائی یا قرہی رشتہ دار تھے۔ وہ قریب میں آنے والوں کو ہمیشہ دروغا سے بہتے تھے۔ اور جھگڑا کرتے تھے۔ دیکھو میں مرزا صاحب کا قرہی رشتہ داروں میں ہی انہیں نہیں مانتا۔ مرزا صاحب نے دکان تیار کی ہے۔ ہفتہ دوکان۔ مرزا شیر علی صاحب تسبیح خوب پھیرا کرتے تھے۔

مجھے خوب یاد ہے

کہ نکلے پر نکا چل تھا۔ انہیں باغبانی کا شوق تھا۔ اس لئے انہوں نے ایک باغیچہ بنایا ہوا تھا۔ جس میں مادون کام کرتے رہتے تھے۔ جہاں آجکل دور الضعفا ہیں۔ وہاں ان کا باغیچہ تھا۔ درختوں سے انہیں شوق تھا۔ انہوں نے جوئی کسی نے کسی درخت کو چھتا تو انہیں غصہ آیا۔ اور وہ اس کا پیچھے بھاگ پڑے۔ بچے شہزادوں کے لئے ہر قسم کی قربت و احتیاط کرتے تھے۔ لیکن وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے شدید مخالف تھے۔ لیکن دوسرے بچے انہیں چھتر کرتے تھے۔ مثلاً کوئی بیانا کہ درخت سے تو بیچو لیاے پھیرا۔ اس طرح بیانا آ کر لگتا تھا۔ ماموں شیر علی صاحب نے جب بچوں کو پھرتا رہے دیکھا

توان کے پیچھے بھاگ۔ اور گایاں دینا۔ سو رہا ہوا۔ لیکن

تسبیح کے منے

بار بار چلتے جاتے تھے کہ انہوں نے تو بیچ پر سو دفعہ خدا اقلے کا نام لین تھا۔ لیکن اس میں سے پچاس دفعہ تو انہوں نے سو اور بارہا اس کہہ دیا ہے۔ اب انہوں نے یہ طریق اختیار کیا ہوا تھا۔ لیکن اس کے یہ منے نہیں کہ اصل ذکر الہی بھی چھوڑ دیا جائے۔ ہاں

ذکر الہی کا علاج

ہیں۔ مسیحا میں جاؤ تو وہاں آپس میں گفتگو شروع ہوتی ہے۔ سنا ہے کہ آپ نے جینس خریدی ہے۔ کسی نے کہتے کوئی رفاں لگا آپ نے جاتا تھا گئے ہیں۔ آپ کی ترقی کے معاملہ کا یہی غماز وغیرہ وغیرہ مسجدوں میں خرافات لے کا نام لیا۔ ایک نام لیا۔ اور اس کی مانجھت کو ذہن میں لاؤ۔ تو دوس کا نام لیا اور اس کی تدویت کو ذہن میں لاؤ۔ اور اس کی تری کو ذہن میں لاؤ۔ اور غفور کا نام لیا۔ اور اس کی غفوریت کو ذہن میں لاؤ۔ یہ تسبیح موعود پر نہیں لکھی گئی۔ تو خدا اقلے کی محنت کس طرح پیدا ہوئی۔

محبت کیلئے ضروری ہے

کہ باوجود کسی کلام ہوسا ہے۔ مثلاً اسلام نے یہ کہا ہے کہ جب تم شادی کرو۔ تو شکل دیکھ لو۔ اور جہاں شکل دیکھنی مشکل ہو۔ وہاں تصویر لگی جاسکتی ہے۔ جب میری شادی ہوئی میری عمر چھوٹی تھی۔ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ڈاکٹر رشید الدین صاحب کو کہا کہ لڑکی کی تصویر بھیجیں۔ انہوں نے تصویر بھیجی تھی۔ حضرت سید موعود علیہ السلام نے وہ تصویر مجھے دے دی۔ میں نے جب کہا کہ یہ لڑکی مجھے پسند ہے۔ تب آپ نے میری شادی وہ لڑکی کی۔ پس خبر دیجئے کہ محبت کیسے ہے؟ تو

ایسی ہی چیز ہے

کہ خرافات کے بتا رہے سائنتے آئے اور ہم انہوں پر ہاتھ رکھ لو۔ اور پھر جو کہ خرافات کے ان کی محبت ہو جائے۔ وہ محبت کیسے ہے؟ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک شعر ہے کہ دیا ہو کہ نہیں ہے تو گھٹا رہا یہی حسن و جمال۔ بار کے آتا رہا یہی یعنی کچھ تو ہو۔ اگر خوب خود سائنتے ہیں آتے تو اس کی آواز ہی سنائی دے۔ اس کے حسن کی کوئی نشانی تو نظر آئے۔ یہ تصویر سے خدا اقلے کی۔ وہاں رحمن رحیم

مالک یوم الدین مستار۔ قدس۔ موسیٰ مہمین سلام۔ جبار۔ اور تھرا اور دوسری صفات الہیہ یہ نکتے ہیں جو ذہن میں چھپنے چلتے ہیں جب متوازن صفات کو ذہن میں لائے تو اس دوران کے معنوں کو ترجمہ کر کے ذہن میں چھپائے ہیں تو کوئی صفت خدا تعالیٰ کا کون بن جاتی ہے کوئی صفت آنکھ بن جاتی ہے۔ کوئی صفت پاؤں بن جاتی ہے اور کوئی صفت دھڑ بن جاتی ہے اور یہ سب مل کر

ایک مکمل تصویر

بن جاتی ہے۔ یہ تصویر الفاظ سے نہیں بنتی بلکہ اس حقیقت سے بنتی ہے جو اس کے پیچھے ہے ان صفات کی نشانی کو دماغ میں لائے سے یہ دماغ کے اندر چھتی جاتی ہے اور آہستہ آہستہ محبت الہی پیدا ہو جاتی ہے۔ یہ کوشش کرنا کہ تصویر کو سلنے لائے بغیر محبت ہو جائے۔ یہ محنت ہے۔ اللہ تعالیٰ کی تصویر کو سلنے لائے گا ذہن میں ذکر الہی ہے اور یہ قرآن کریم میں مذکور ہے اب اگر کوئی کہے کہ محبت الہی کا کوئی اور گناہ تو یہ جو توئی ہوگی۔ کسی شخص کو یہ بتا دیا ہے کہ تم ایک ٹانگ پر کھڑے ہو کہ کتلاں صاحب کا اتنی دفعہ ذکر کیا کرو۔ تو وہ کہے گا سبحان اللہ یا لی حمدہ کر کے محبت الہی کے پیدا کرنے کا۔ لیکن اگر کہیں کہ ذکر الہی کرنا تو وہ کہے گا یہ بھی کوئی گناہ ہے یا اگر کہی کہ تم کہتے کہ تم کے بل ٹانگ کو کتلاں ہو کر کیا کرو تو وہ خوش ہو جائے گا۔ لیکن اگر کہیں سننا۔ غفار۔ رحمن اور رحیم کا ورد کرو تو وہ کہے گا یہ تو باری بات ہے۔

عرض لوگ

سیدھا سادہ چھوڑ کر

جہاں رسد نہیں گئے ان کی مثال الہی ہی ہے جیسے کوئی منہ کی بجائے کان میں روٹی پھونسنے لے اور کہے یہ بیٹھ گیا کیوں نہیں جاتی۔ کان میں روٹی پھونسنے سے وہ بیٹھ گیا نہیں جاسکتا کی بلکہ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ مر جائے گا۔ اسی طرح

محبت الہی بھی تصویر کو دیکھنے سے ہوتی ہے، اور جو شخص یہ کوشش کرے کہ بغیر تصویر کے محبت الہی پیدا ہو جائے وہ بے خوف ہے ہزاروں بار۔ دیکھئے۔ پڑھئے اور سنئے اس آیت ہے کوئی شخص کا دیو یا کسی اور ایلیوس پر یقین ہو گیا حالانکہ وہ دیو یا ایلیوس اس نے دیکھی بھی نہیں ہوئی۔ سب کو یہ شکل دیکھی اور اس پر یقین ہو گیا۔ اس سے معلوم ہوا کہ محبت صرف دیکھنے سے ہی پیدا نہیں ہوئی بلکہ محبت اور تصویر دیکھنے سے بھی پیدا ہو جاتی ہے۔ اور غیر ملامت جین کی تصویر اس کی صفات ہوتی ہیں اگر کوئی

خدا تعالیٰ کی صفات

کو بار بار ذہن میں لائے تو آہستہ آہستہ اس کا لفظ بن جائے گا تم یا بی یا بی یا بی کی ہفت ہفتے ہوں اس کو بار بار پڑھتے ہو کیسے چھپے ہیں ہی رفت بن جاتی ہے اس پر ہر حال وقت بگھٹتا ہے اور بار بار پڑھنے سے ہفت ہفتے ہے۔ اسی طرح محبت الہی بار بار ذکر الہی کرنے سے پیدا ہوتی ہے ایک ایک دور دور دفعہ ذکر الہی کو دیکھنے اور پڑھنے سے ہونے کو تو انجام کار تمہاری کوشش خالص ہو جائے گی۔ لیکن اگر تم ٹھیک طور پر ذکر الہی کرو گے اور بار بار کرو گے تو اس سے

محبت الہی

پیدا ہوگی۔ صفات الہیہ کا بار بار دہرا تا اور تواتر سے دہرانا اس سے خدا تعالیٰ کا تصور بنتی ہے اور اس تصویر کی وجہ سے محبت پیدا ہوتی ہے خدا تعالیٰ کی تصویر کو نظر آنا نہ کر کے غلطی طور پر محبت الہی کو پیدا کرنا محنت کی چیز ہے اور ایسے لوگ سرور مار کر مر جاتے ہیں لیکن انہیں ملنا کچھ نہیں!

توسیع زرد اور سفید ماموں کے متعلق

میلینا القرض روزنامہ سے خط و کتابت کریں

خدم الامام احمدیہ کا سالانہ اجتماع اور مسارا فرض

جب کہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ ہمارا اجتماع ۲۳-۲۴-۲۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ ہمارا اجتماع ایک فوجی اجتماع ہے اس میں ہر خادم کو خود شامل ہونے کی کوشش کرنی چاہیے تا وہ اپنی زندگیوں کو اسلامی رنگ میں ڈھالنے کے لئے عملی تربیت حاصل کر سکیں۔ تاہم انہیں مجالس کوشش کر کے کہ وہ ذاتی طور پر اجتماع میں شامل ہوں اور زیادہ سے زیادہ فہم کو اپنے ہمراہ لائیں۔ اگر کسی جائز مجبور کے باعث کوئی نامہ مجلس خود شامل نہ ہو سکے تو اپنی مجلس کے زیادہ سے زیادہ فہم سے ضرور مجبور دے کوئی مجلس ایسی نہیں ہونی چاہیے جس کی اجتماع میں غائبانہ نامہ نامہ مجلس اہل علم و اعلیٰ علاقوں سے صحابہ درخواست ہے کہ وہ اپنے لئے ملحقہ کی مجالس کی پوری پوری نگرانی کریں کہ وہ اجتماع کے سلسلہ میں مرکزی ریالیات کی مکمل تعمیل کریں۔ (مستقیم اٹھتے ہیں فہم الامام احمدیہ کریم)

شذرات

شہید احمد

سینف کا کام قلم سے دکھایا ہم نے

حضرت مسیح موعود بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تحریر فرمایا تھا۔

”ابتداءً اسلام میں دفاعی لڑائیوں اور جہانی جنگوں کی اسلحہ ضرورت پڑتی تھی کہ دعوت اسلام کرنے والے کا جواب ان دونوں دلائل دیرینہ سے نہیں بلکہ تیار سے دیا جاتا تھا۔

اس لئے لاچار جواب الحجاب میں تلواریں سے کام لینا پڑا۔ لیکن اب تلواریں سے جواب نہیں دیا جاتا بلکہ قلم

اور دلائل سے اسلام پر نکتہ چینیوں کی جاتی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ اس زمانہ میں خدا تعالیٰ نے چاہا ہے کہ سینف

تلواریں کا کام قلم سے لیا جائے اور تحریر سے مقابلہ کر کے مخالفوں کو پست کیا جائے اسلحہ اب کسی کو

ستیاں نہیں کہ قلم کا جواب تلواریں سے دینے کی کوشش کرے۔ ع

مگر حفظ مراتب نہ کنی زندگانی

اس وقت جو ضرورت ہے وہ یقیناً سینف کی نہیں بلکہ قلم کی ہے۔

ہمارے مخالفین نے اسلام پر جو شبہات دار دکھے ہیں اور مختلف

سائنسوں اور لوگوں کی رو سے اللہ تعالیٰ کے سچے مذہب پر حملہ کرنا چاہا اس

مجھے متنبو کیا ہے کہ قلمی اسلحہ میں گرامر سائنس اور علمی ترقی کے

میدان کارزار میں انہوں نے اسلام کی روحانی شجاعت اور

باطنی قوت کا کٹھنہ بھی دکھلا ڈیا۔“

دلفن خاتون حضرت اولیٰ علیہ السلام نے جب مندرجہ بالا ارشاد فرمایا تو آپ کی شدید مخالفت کی گئی اور یہ مشہور

کیا گیا کہ نعوذ باللہ آپ جہاد کے منکر ہیں اور ان کو جہاد کے

آہستہ آہستہ یہ امر واضح ہوتا چلا گیا کہ حضور علیہ السلام کا ارشاد حقیقت پر مبنی تھا چنانچہ

اب احمدیت کے مخالفت اخبارات میں بھی تلواریں بجائے قلم کی اہمیت کا ذکر کرنے لگا

ہے اور اس قسم کی نظریات شائع ہونے لگے ہیں کہ

عظیم شاعر و دانش ور و اہم کار و قلم اٹھاؤ کہ یہ وقت آزمائش ہے

قلم اٹھاؤ کہ یہ وقت آزمائش ہے

فریضہ تبلیغ اور اصلاح معاشرہ

پندرہ روزہ بصیرت لاہور فریضہ تبلیغ کی اہمیت بیان کرتے ہوئے لکھا ہے۔

ہمارے ان نصیحت یہ ہے کہ تبلیغ انہم کے ارشادات پر تامل نہیں جتنا ہونا چاہیے۔ آپ کا ارشاد ہے۔

بَلِّغْهُ عَنِّي وَلَا تُؤْخِرْهُ وَخَيْرُ مَنَّا۔

خواہ تم کو قرآن کی ایک آیت یا حدیث آتی ہو اس کو پہلے ڈالو۔ کون ہے جسے

اسلام کا ایک حکم بھی نہ آتا ہو مگر وہ کون ہے جو یہ نہیں سمجھتا کہ

تبلیغ فریضہ واجب ہے اور داعیہ شاذ و نادہی اصلاح معاشرہ کی جانب

متوجہ ہوتا ہے۔ اس کا سارا زور

اختلاف عقائد کی نفرت و اشتباہت سے صرف ہوتا ہے۔

..... ضرورت ہے کہ ہر پاکستانی مسلمان سنت تبلیغ کو زندہ کرے۔

(بصیرت ۱۶ اگست) گومام سے فریضہ تبلیغ کا ذکر کرتے ہوئے

غیر مسلموں میں تبلیغ کا ذکر نہیں کیا حالانکہ اس فریضہ کے اولین مخاطب وہی ہونے چاہئیں تاہم

اصلاح معاشرہ بھی وقت کی ایک اہم ضرورت ہے۔ جس کی طرف جتنی بھی توجہ کی جائے کم

ہے۔ لیکن سوال یہ ہے کہ کیا وہ عقلمیں اس مشورہ پر کان دھریں گی؟

گذشتہ تجزیہ تو یہی بتاتا ہے کہ یہ آواز صدائے بھرا ثابت ہوگی؟

الصدقۃ تبرہان

تحریک جدید کے جلسے اس ارشاد نبوی کے آئینہ دار بن چکے ہیں

تحریک جدید کے مالی جہاد کو کامیاب کرنے کے لئے جماعتوں میں جو جلسے منعقد کیے جاتے ہیں ان کا لازمی نتیجہ یہ ہونا چاہیے کہ مقامی دوستوں سے وصول امداد کے معیار قربانی پر روشنی ڈال کر اسے گیند ماری

قربانی دراصل اس جوش اور محبت کی دلیل ہونا چاہئے جو انسان کسی سلسلہ کے لئے اپنے دل میں رکھتا ہے۔ اس کی مثال ہمیں مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے ایک جلسہ میں ملتی ہے جہاں ۳۰ کو مسجد نبویہ لاہور

میں جلسہ تحریک جدید محکم چوہدری عبدالعزیز صاحب ہتھم مقامی کا کویشنوں سے منعقد ہوا۔ برقی المیاد اور تقریریں ہوئیں۔ جلسہ کے منافیہذا اجراءہ مرزا ذبیح احمد صاحب نے اپنے سابقہ چندہ

میں یکھد روپیہ کا اضافہ فرمایا۔ آپ اس سلسلہ میں ۱۸۰۰ (ایکھد سالی) روپے پیشے ادا فرما چکے تھے۔

۱۰۰۰ روپیہ مزید ادا فرمادیا۔ اس طرح ساتتین میں سے محکم منیر الدین احمد صاحب مبلغ مشرقی افریقہ نے ۹۲۰ روپے نقد ادا کیے فرمادی۔ محکم قادر بخش صاحب محکم مولوی محمد رفیق

صاحب نے علی الترتیب اپنے اپنے وعدوں پر ۵۰ روپے اور دس روپے اضافہ فرمایا۔ جامعہ احمدیہ کے طلباء نے ۱۲۰ روپے کے قریب پیش کر دیئے۔ قارئین الفضل دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس سب کو

جوائے خیر عطا فرمائے اور انہیں اپنی بے شمار نعمتوں سے نوازے اور آئندہ اس سے بھی بھرپور نصرت دین کی توفیق بخندے۔

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اسالی اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع یکروزہ میں ۲۳ م ۲۴ اور ۲۵ اکتوبر کو منعقد ہوا ہے۔ پورگرام میں مندرجہ ذیل مقبلے ہوں گے۔

۱۔ قرآن شریفی :- کبڈی، فٹ بال، اونچی چھلانگ، لمبی چھلانگ، دوڑ، رستہ کشی۔

۲۔ علمی :- تلاوت و حفظ قرآن کریم و نماز، نظم خوانی (ذاتی، ۱۳، مقابلہ اخبار، ۱۵، تقریر، ۱۷، ہیرو، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱

قرآن مجید

مکی قرآن، عثمانی، با ترجمہ اور تلاوت
 ہر طرح سے بیکر ہونی چاہیے
 نسخہ، کورڈر، ڈیکو، اور ہر قسم کی اسلامی کتابیں
 علیٰ غرض تمام کتابیں
 ایک مینی لینڈ اور ہر قسم کی کتب ۲۰۰ روپے

نصرت انٹینک پیڈ

حسب پر
 الیسیٹ لائٹ بک ایفٹ عبک
 کا بلاک پرنٹ شدہ ہے
 طے کا پتہ
 نصرت آرٹ پریس راولہ

بیشتر خبریں مشہور کیوں مشہور ہے؟

کہ عرصہ سات سال سے ادارہ اہالیان ربوہ اور علی کی
 بہترین خدمت کر رہا ہے

کالج اور سکول کی کتاب آرڈرنگ ڈیپارٹمنٹ کے جملہ سٹا

بیشتر خبریں مشہور

امتیازی قیمتیں
 رخصت عسیت

مرض اطہر کی مشہور اور کامیاب دوا

قیمت فی شیشی پانچ روپے
جوب مفید اطہر
 مکمل کورس پندرہ روپے
 مکمل فہرست ادویہ مفت طلب کریں

ناصری و اخانا (رجسٹرڈ) گول بازار - ربوہ

ہمیشہ اپنا

طارق سرائیسپورٹ کمپنی لمیٹڈ
 آرام دہ بسوں پر سفر کی

بیشتر خبریں

نصرت انڈسٹریل سکول ربوہ

طابقت نصرت دستکاری سکول ربوہ کو اطلاع
 دی جاتی ہے کہ تصدیق ۱۴ ستمبر کو نوٹم ہو چکی
 ہیں اور ۱۵ ستمبر سے باقاعدہ طور پر سکول کھل گیا ہے
 جو طالبات بھی تک نہیں آئیں انہیں چاہیے کہ سکول
 ساتھ پہنچائیں۔
 یاد دلاؤ کہ ستردع ہے۔ انڈسٹریل سکول
 نے نئے صبح کا وقت مقرر ہے۔
 ہیڈ ماسٹر نصرت دستکاری سکول ربوہ

ہو الشافی
 نہایت مفید اور خوش مزہ
 تدریاق جگر (فولاد کا نہایت مفید مرکب)
 جگر کی خرابی، ضعف معدہ، انتڑیوں کی کوڑھی
 خون کی کمی، دل کی دھڑکن، تیز بخار، بد چینی، نفع انداز
 کے لئے تریاق بہم اور جسم کو طاقت دینا والا ہے
 قیمت کوئٹہ پانچ روپے
 نہایت بیمار جوانی جیٹھی کے ذریعہ اپنی حقیقت کھیں
 مفید مشورہ دیا جائے گا۔
 احمدیہ دوا خانہ منٹول ٹاؤن پراکری سکول ربوہ

اعلان

بعض لوگ میرے پاس یہ شکایت لے کر آتے ہیں کہ منیر احمد منی
 ملازم طارق ٹرانسپورٹ کمپنی نے ہماری فلاں فلاں رقم دینی ہے۔ میں یہ اعلان
 کر کے سبکدوش ہوتا ہوں کہ اگر کسی دوست نے کوئی رقم منیر احمد منی کو کسی وجہ سے
 دی ہوئی ہے یا دیگا۔ وہ اپنی ذمہ داری پر دیگا۔ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی اس کی
 داپسی کی ہرگز ہرگز ذمہ دار نہ ہوگی۔ اور نہ ہی کسی ایسی درخواست پر غور کریں گی۔ جس میں
 منیر احمد منی کے ساتھ لین دین کا ذکر ہوگا۔
 (منیر احمد منی ٹرانسپورٹ ڈائری طارق ٹرانسپورٹ کمپنی)

نار موقوف

نار موقوف
نار خیز اراضی برائے فروخت
 ضلع شیخوپورہ کے علاقہ میں اراضی فوری طور پر برائے فروخت
 ہے۔ پیداوار اعلیٰ درجہ کا چاول، گندم، کپاس، گنا، مسور
 وغیرہ۔ رقبہ تقریباً ۲۰۰ ایکڑ واقع موضع ہر دو لہیکے تحصیل شاہدہ۔
 تفصیل کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں۔
 شیخ خلیل الرحمن، G.P.E.C.H.S - ۱۳۵/۲، کراچی ۲۹

امریک سے مراجعت اور درخواست دہا

میرا چھوٹا بھائی ڈاکٹر ملک سید احمد علی ہیں امریکہ میں دو سال قیام کے بعد واپس آیا ہے اس
 عرصہ میں اس نے پورٹری سائنس میں ایم ایس سی کی ڈگری امتیاز کے ساتھ حاصل کی ہے احباب جہالت
 دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو دین داریا کے اقدار سے دیگر کامیابیوں سے نوازے۔ اور اس کا
 واپس آنا احمدیت اور ہمارے حاضران کے لئے بھرت کامیاب ہو۔ آمین۔
 (ملک محمد احمد علی لے ایف سو گودا)
 افضل مورثہ پٹی میں شائع شدہ ایک دعوت منسک میں نام غلط شائع ہو گیا
 ہے۔ اصل نام امینہ امجد زہرا محمد عبد المجید ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں۔
 (سیکرٹری مجلس کارپوراء ربوہ)

ہر صاحب استغانت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے لہجوا

مذہبی کتب

اردو، عربی اور انگریزی زبانوں میں خریدنے کیلئے ہمیشہ ہمیں یاد رکھیں
 اور شیخ راشد پبلیشرز پبلشنگ کارپوریشن، گول بازار - ربوہ

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پھر۔ کراچی ۱۵ ستمبر۔ کیا سرحدی غد پلان کیا گیا ہے کہ صدر محمد یوسف خان نے روس کا دورہ کرنے کے لئے رومی حکومت کی دعوت منظر کو ملے اسلان میں کیا گیا ہے کہ صدر راہب نے دعوت کی دعوت نامہ منظور کیا ہے صدر کے دورہ روس کی تاریخ کا اعلان نہیں کیا گیا ہے۔ باور ہے کہ صدر ایوب بخاری جمہوریہ چین کا دورہ کرنے کی دعوت دینے ہی قبول کر چکے ہیں۔ صدر ایوب رس کا دورہ کرنے والے پہلے پاکستانی سربراہ مملکت ہوں گے۔

پھر۔ کراچی ۱۵ ستمبر۔ صدر نے کل ملک کے علماء سے اپیل کی ہے کہ وہ لوگوں کو اسلام کے نفع سے آگاہ کریں، اسلامی فلسفہ کی اشاعت سے کئے جا سکیں۔ اور لوگوں کو بتائیں کہ وہ موجودہ زمبابوے میں اپنی زندگیوں کو اسلامی احکاموں کے مطابق کس طرح بنا سکتے ہیں۔ صدر نے کل ایوان صدر میں دیکھا کہ تاحریر درمختصر کاروں کی سیٹوں میں اندر خواتین کے دفتر سے بھی ملاقاتیں خواتین کے دفتر سے ضرور ہے کہ خواتین کو باہر سے ملنے میں ایک اہم کردار ادا کرنے میں اسے بھی ملنی ضروری ہے۔ ان کی کئی سے سوشل ورک پروگرام پر عمل کرنا چاہیے۔ خواتین کے اس دفتر سے صرف ایک سیاست مرہبہ ہیں جس میں صدر ایوب کی خدمات کو خراج تحسین پیش کیا گیا۔ تمام دوزخوں سے صرف یقین دلا کر آئندہ صدیقی انتخابات میں ان کی شرکت کی جائے گی۔

پھر۔ مظفر آباد۔ ۱۵ ستمبر۔ یہاں آدھ اعلان کے مطابق حضور خدیجہ کشمیری بھارتی فوجوں نے گزشتہ دو روز کے درپن جنگ بندی لائن کی گیارہ خلاف ورزیوں کی ہیں اور آٹھ ستمبر کے جاریہ میں سے بھارتی فوجوں کی بھرپور کے دوران بھارت کے جوہر فوجی ہلاک ہو گئے۔ ان اعلیٰ تان کے مطابق آزاد کشمیر کے دوشمیر میں ہیں ایک چھ ماہ کا بچہ بھی شامی سے اور دوشمیر میں بھارتی فوجوں کی مسلسل فائرنگ سے مجروح ہو گیا۔

پھر۔ ۱۵ ستمبر۔ بھارت کے وزیر اعظم مورٹال ہاؤس امتیازی نے کل کوک سمجھا میں اعلان کیا ہے کہ بھارت ایک سال کے اندر تفصیل طور پر وہ تمام مصدقات حاصل کر سکتا ہے جو قائم

مجلس انصار اللہ ربوہ چھٹی اور احمد نگر کے لئے اطلاع

محاسن انصار اللہ ربوہ۔ چھٹی اور احمد نگر کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ محترم صدر صاحب انصار اللہ ربوہ کی منظوری سے ۱۶ ستمبر کو نماز درخیز جمعہ کو جس میں ۸ بجے تک تمام انصار اللہ ربوہ کے ممبروں کی شرکت کی جائے اور ان کو چاہیے کہ اپنے اپنے حلقہ کے انصار کو مطلع کرنا تاکہ مذکورہ نماز درخیز میں شرکت کر سکیں اور ان کو انصاف اور انصاف سے شہادت دینا چاہئے۔ (ذمہ دار انصار اللہ ربوہ)

درخواست دعا

۱۔ محکمہ سنج تنظیم انجمن صاحب ۲۸ اگست سے میں رہیں۔ مزید پوچھ کر ستمبر سے توجی توجی کی تکلیف بھی ہو گئی ہے دل میں بھی تکلیف ہو جاتی ہے۔ کمزور و بہت ہو گئے ہیں۔ بزرگان سیکل اور اجاب کلام سے دعا کی درخواست ہے۔ خاک در جلال الدین کارکن نظارت اصلاح و ارشاد

۲۔ چوہدری جواد امجد صاحب حکیم جو فضل عمر ہسپتال ربوہ میں زیر علاج ہیں کی حالت تشویشناک ہے۔ ہر وقت ہوتی رہتے ہیں۔ درویشان قادیان بزرگان سیکل اور دیگر اصحاب سے درخواست ہے کہ ان کی کامل شفا یابی کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔ (عبدالرحیم خان کاٹھ گڑھی)

اعلان

اصحاب کرام کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کومسحی حالات کی بنا پر ٹاؤن کبھی ربوہ نے نووی طور پر سمیٹنے کے لئے دکانے کا سمیٹ دیا ہے۔ ٹیکہ دوز ٹاؤن کی کمیٹی میں جمع پونے بجے سے ۱۲ بجے دوپہر تک ہر روز ہوں گے۔ اصحاب کو چاہیے کہ گھر کے ہر چھوٹے بڑے کو ٹیکہ کروائیں۔ (سیکرٹری ٹاؤن کمیٹی ربوہ)

احمدیہ ہوسٹل لاہور

درخواستیں برائے داخلہ پست اسپرٹنڈنٹ انصاریہ ہوسٹل کو بھیجیں۔ بلاک بی۔ گلبرگ نمبر ۱ لاہور۔ سفارشی منطامی امیر یا ریڈیکٹرٹ ارسال ہوں احمدیہ کا جمیٹ طلبہ لاہور اور ان کے والدین کو فرمائیں اور اپنے ہوسٹل کے درجی ماحول سے فائدہ اٹھائیں۔ (ناظر نصیلم)

حیدرآباد ۱۵ ستمبر۔ وزیر خارجہ مشرڈ و افتخار علی بھٹو نے کہا ہے کہ بھارت کی فوج طاقت میں اضافہ نہ سے پاکستان کی سلامتی کو خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ آپ نے بتایا کہ بھارت کا فوجی بجٹ ایک ارب اس کروڑ روپے سے ڈھ کروڑ روپے تک پہنچ گیا ہے اس کے علاوہ دو بڑی طاقتیں بھی دل کو دل کر ادا دے رہی ہیں۔ وزیر خارجہ گزشتہ رات ڈویژنل سٹیٹ کے زیر اہتمام ایک جلسہ عام سے خطاب کر رہے تھے۔ آپ نے کہا کہ بھارت کینٹر پر اپنا غیر فوجی قبضہ جاری رکھنا چاہتا ہے اور اس کی فوجی طاقت نے وادی کینٹر کے باہر لاکھ عوام کو جتنا خود ارادیت سے محروم کر رکھا ہے۔

آپ نے کہا کہ بھارت کو چینی حملہ کوئی خطرہ درپیش نہیں کیونکہ چین نے جنگ بندی کا ایک شرط اعلان کر کے اپنی فوجیں سرحد سے واپس بلا لی ہیں۔ آپ نے "آئینہ بکیر" پاکستان آئینہ باؤ اور ذوالفقار علی بھٹو کے نکل شکات لہروں کے درمیان اعلان کیا کہ بھارت اپنی فوجی طاقت سے کشمیر کی عوام کو زیادہ دیر تک غلام نہیں رکھ سکتا۔ مجھے مکمل یقین ہے کہ کشمیر کی بھارتی اپنی آزادی حاصل کریں گے۔

لاہور ۱۵ ستمبر۔ مقامی ایڈووکیٹ اور قومی جمہوری جمیٹ کے لیڈر رحیم اللہ محمود علی قصوری نے آج قومی اسمبلی کے دن مولانا فرید علی کی گرفتاری کے خلاف ہائیکورٹ میں رٹ درخواست دائر کر دی ہے۔ ہائیکورٹ کے ڈیوٹن بیج مشعل پیرس جسٹس شیخ انوار الحق اور جسٹس ملک عبدالحمید آج (۱۵ ستمبر) اس درخواست کی سماعت کرے گا۔

کراچی ۱۵ ستمبر۔ گزشتہ بیسے میسرور میں دھار پورس نے پانچ افراد کو گرفتار کر لیا اس سے پہلے ایک مشعل ہجوم نے سات باطلوں کی دکانوں کو تباہ کر دیا ہے۔ شہر میں صورت حال بڑی سنگین ہو گئی اور ڈیپٹی سپرٹنڈنٹ پولیس کو مزید پولیس کے کٹر نہیں جانا پڑا۔

نئی دہلی ۱۵ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ بھارت کے وزیر خارجہ سردار سورن سنگھ کے دورہ پاکستان کی تاریخ کا اعلان مختصر یہ کہ دیا جائے گا یہ اعلان کو لمبو سے ان کی دلچسپی کے بعد کیا جائے گا۔ سردار سورن سنگھ کا دورہ مکمل کرنے کے بعد آج یہاں پہنچ رہے ہیں بھارتی وزیر خارجہ کو دورہ پاکستان کی دعوت وزیر خارجہ مشرڈ و افتخار علی بھٹو نے دی ہے یہ دعوت اس مقصد کے لئے دی گئی ہے کہ وزارت سطح پر بات چیت کے بعد صدر ایوب اور مشرڈ سراج کی ملاقات کے لئے راہ ہموار کی جائے۔

سنسکا پور ۱۵ ستمبر۔ بی۔ بی۔ سی کی اطلاع کے مطابق برطانوی جمیٹ طلبہ اور ان کے بھائی بھاری شدت کے ساتھ ڈیپٹی سپرٹنڈنٹ چھوٹے بھارتیوں کو اولم کرانے کا سلسلہ جاری رکھا چند چھوٹے بھارتیوں کے لئے